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Τη δυνατότητα σε ενδιαφερόμενους επαγγελματίες να εκπαιδευθούν, να εξεταστούν
και να αποκτήσουν τη σχετική άδεια, που προβλέπει ο νόμος 4982/2022, ως χειριστές
περονοφόρων ανυψωτικών μηχανημάτων προσφέρει πρόγραμμα της TÜV HELLAS (TÜV
NORD).

Το πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης έρχεται σε συνέχεια της Υ.Α. 46557/2024
(ΦΕΚ 3350/Β/ 12-6-2024), η οποία και θέτει τους όρους και προϋποθέσεις για την
απόκτηση της άδειας άσκησης δραστηριότητας χειριστών περονοφόρων
μηχανημάτων. Ο μεγαλύτερος Φορέας πιστοποίησης και Εκπαίδευσης στη χώρα,
αξιοποιώντας αφενός  τα μεγαλύτερα αδειοδοτημένα Κέντρα Δια Βίου Μάθησης, με
τους πιστοποιημένους από τον ΕΟΠΠΕΠ εκπαιδευτές για τη θεωρητική εκπαίδευση
και αφετέρου κατάλληλες εταιρείες για τη πρακτική άσκηση έχοντας  το μεγαλύτερο
στόλο ανυψωτικών μηχανημάτων στην Ελλάδα,  δίνει την ευκαιρία στους
ενδιαφερόμενους να λάβουν τη σχετική επαγγελματική κατάρτιση και εν συνεχεία να
αποκτήσουν την άδεια άσκησης δραστηριότητας αλλά και να πιστοποιηθούν ως
χειριστές ανυψωτικών περονοφόρων μηχανημάτων με βάση τις απαιτήσεις του
διεθνούς προτύπου EN ISO/IEC 17024.

Η άρτια εκπαίδευση στον χειρισμό εξασφαλίζεται από τους εξειδικευμένους
αδειοδοτημένους χειριστές, που διαθέτουν πολυετή εμπειρία στη χρήση
μηχανημάτων σε όλη την γκάμα της 2.7 και 2.8 κατηγορίας και εγγυώνται την
προσαρμογή της εκπαίδευσης  στις ανάγκες των συμμετεχόντων.

Οι ενδιαφερόμενοι χειριστές ανυψωτικών καθώς και οι εταιρείες που τους
απασχολούν θα πρέπει να γνωρίζουν ότι το εν λόγω πρόγραμμα εκπαίδευσης
διαφοροποιείται σημαντικά,  καθώς εμπλέκει τη χρήση προσαρμοσμένων στους
χρήστες μηχανημάτων για τη  πρακτική άσκηση, την ευέλικτη δυνατότητα
παρακολούθησης σε ώρες και ημέρες, τη δυνατότητα αξιοποίησης εξοπλισμού
εικονικής πραγματικότητας (Virtual Reality) καθώς και τη δυνατότητα πιστοποίησης 
σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO/IEC 17024 από την TÜV HELLAS (TÜV NORD).

Ανάμεσα στα θέματα που καλύπτει το πρόγραμμα επαγγελματικής κατάρτισης



περιλαμβάνονται ζητήματα που αφορούν τη σχετική νομοθεσία, τη δομή, λειτουργία
και χειρισμό των μηχανημάτων έργου, αλλά και τον τακτικό έλεγχό τους. Επίσης,
ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην ασφαλή οδήγηση, στο χειρισμό φορτίου, στις
περιβαλλοντικές επιπτώσεις, ενώ το πρακτικό σκέλος περιλαμβάνει μεταξύ άλλων
ασκήσεις οδήγησης, επιβίβασης, αποβίβασης και στάθμευσης του οχήματος καθώς
και στοίβαξης φορτίων.

Το πρόγραμμα είναι συνολικής διάρκειας 72 ωρών, εκ των οποίων οι 12 ώρες
αφορούν τη θεωρητική κατάρτιση και οι 60 ώρες την πρακτική εξάσκηση και ξεκινά
το Σεπτέμβριο ενώ μπορεί να προσφερθεί και ενδοεπιχειρησιακά ώστε να καλύψει τις
εξειδικευμένες ανάγκες των πελατών.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
να συμπληρώσουν την παρακάτω Αίτηση:  Δηλώστε συμμετοχή

https://www.tuv-nord.com/gr/el/ekpaideysi/aitisi-symmetochis-sto-programma-epaggelmatikis-katartisis-gia-tin-askisi-drastiriotitas-cheiriston-peronoforon-michanimaton-apo-tin-tuev-hellas-tuev-nord-basei-tis-ya-46557/2024-fek-3350/b/12-6-2024/

